



ERRATA 002/2022

PORTARIA Nº. 030/2022 DE 27 DE ABRIL DE 2022

A portaria 030/2022 de 27 de abril de 2022, publicado no site da AMUPE e Portal da Transparência – tem pelo presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

PORTARIA GP Nº 030/2022

Leia-se:

PORTARIA GP Nº 031/2022

Secretaria de Administração, Ilha de Itamaracá Pernambuco, 28
de julho de 2022.

PAULO BATISTA DE ANDRADE
Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DA ILHA DE ITAMARACÁ
Av. João Pessoa Guerra, nº 37, Pilar, Ilha de Itamaracá, PE, CEP: 53900-000
CNPJ: 09.680.315/0001-00